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ЗНАЧЕННЯ ДИСТАНЦІЙНИХ КУРСІВ В УДОСКОНАЛЕННІ САМОСТІЙНОЇ 

РОБОТИ СТУДЕНТІВ ТА ЇХ МОТИВАЦІЇ  

Свинтозельський О.О., Долінна М.О. 

Запорізький державний медичний університет  

Ключові слова: вища освіта, дистанційні курси, самостійна робота, 

мотивація 

Вступ. Впровадження в навчальний процес новітніх педагогічних і 

науково-методичних розробок, використання дистанційних технологій є 

актуальними питаннями розвитку системи освіти України. У зв'язку з 

неухильним зменшенням аудиторного навчального часу та розвитком 

інформаційних технологій виникла необхідність в оптимізації самостійної 

роботи студента (СРС). Натепер невирішеною проблемою залишається 

зниження мотивації учнів. Тому актуальним питанням залишається 

удосконалення форми СРС та методів підвищення мотивації. 

Мета: оцінка застосування дистанційних (оn-line) курсів як форми 

самостійної роботи і методу мотивації студентів до навчання.  

Матеріал та методи дослідження. Об’єктом дослідження були студенти 

Запорізького державного медичного університету. Основні методи: теоретичний 

аналіз науково-методичної літератури та власний досвід застосування 

дистанційних (оn-line) курсів. 

Результати та їх обговорення. Розвиток викладачами високого рівня 

самоосвіти студентів вирішується через різні види занять і форм навчання. 

Звичайно, найважливішими є практичні заняття, рішення ситуаційних, тестових 

завдань, підготовка доповідей, курація хворих. Така структура викладання 

дозволяє здійснити широке інтегрування з фундаментальними медичними 

науками, на практиці продемонструвати основні принципи медичної етики, 

переконати студентів у важливості отримання практичних навичок для 

майбутньої професії, закласти фундамент клінічного мислення. Успішність 

самоосвітньої діяльності студента безпосередньо пов’язана з мотивацією. На 

формування позитивної мотивації до здійснення самостійної роботи впливає 

велика кількість факторів. Серед основних: гнучка система організації процесу 

СРС, чітко окреслене коло завдань та можливих шляхів і способів їх реалізації, 

плідна співпраця між викладачем і студентами та в групі студентів між собою, 

контроль викладача та самоконтроль, здатність студента до самооцінки. 

Важливе місце серед основних позитивних мотивів у пізнавальної самостійності 

студентів посідає інтерес студентів до майбутньої професії, прагнення 

відповідати високому рівню вимог, які суспільство висуває перед сучасними 

фахівцями. Тому основним мотивуючим чинником організації СРС має бути 

спрямованість на використання професійно орієнтованого матеріалу та 

отримання власного досвіду. 



78 

Створення та впровадження в навчальний процес дистанційних (оn-line) 

курсів з різних дисциплін активно використовується в Запорізькому державному 

медичному університеті. Це дає можливість надати учневі доступ до більшої 

кількості додаткового матеріалу, яким він може скористатися безпосередньо під 

час навчання чи в майбутньому, забезпечує новий підхід до представлення 

інформації, завдань, визначення конкретних питань для обговорення кожної 

теми. Слухачі курсів навчаються за індивідуальним розкладом у зручний час, 

мають право обрати комфортне місце для навчання, забезпечуються необхідним 

навчально-методичним матеріалом. Доступ до навчання може бути 

встановлений на будь-якому комп'ютері та операційних системах, що робить 

використання цього навчального середовища зручним як для викладача, так і 

для студентів. За результатами виконання учнями завдань, викладач може 

оцінювати їх та давати коментарі.  

Висновок. Впровадження дистанційних (оn-line) курсів у навчальний процес 

як основи самостійної роботи є ефективним і створює найбільшу мотивацію до 

активізації СРС. Можливість вибору дисципліни та зручний доступ до навчання 

робить цю модель зажаданою як для студентів так і для викладачів. 
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РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕЯКИХ АСПЕКТІВ ТАЙМ-МЕНЕДЖМЕНТУ ЧЕРЕЗ OFFICE 365  

Попова Я.В., Лукіна І.А., Білай І.М. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: тайм-менеджмент, MS Office 365, післядипломна освіта 

Вступ. В епоху глобалізаційних процесів та якісно нових перетворень 

сучасного суспільства постає проблема й нової фармацевтичної освіти, яка має 

стати найбільш модерною освітою. Вона покликана випереджати час, 

проектувати майбутнє, застосовувати найсучасніші технології.  

В ритмі сучасного життя дуже важливо знати й використовувати правила і 

прийоми тайм-менеджменту - вміти правильно організувати себе і планувати 

свій час. 

Мета дослідження: обґрунтування доцільності використання MS Office 365 

для навчання на факультеті післядипломної освіти провізорів-інтернів та для 

роботи на фармацевтичних підприємствах. 

Основна частина. Гарним помічником для організації навчання та роботи 

на фармацевтичних підприємствах є офісний пакет команії MS Office 365, який 

включає в себе: 

• Microsoft Office Professional Plus, що забезпечує можливість роботи з 

документами в знайомому інтерфейсі застосунків Office на комп'ютері, телефоні 

або через веб-браузер; 
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